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 مجلس إدارة الجمعيت التعاونيت للأعمال البحريت ) عن بعد  (اجتماع محضر 

خ  اهه في م  وفي جمام الصاغت الصابػت والىصف مصاءا  غلذ اجخماع  43/46/1412هـ المىافم  65/61/6333ًىم الثلازاء بخاسٍ

ت لمىاكعت اجىذة الاجخماع الخاليت :  مجلض إداسة الجمػيت الخػاوهيت للأغماٌ البحشٍ

 .مارا وصلذ اليت اللجان الثلار6

 .جىهيل محامي لللظاًا .1

ت نهائيت مػهم كبل مىغذ الجلصاث ..اشخذغاء أصحاب ا2  للظاًا وغمل حصىٍ

 .الحصاب البىيي لذي محمد هاس بالبىً الأهلي .3

 .حػيين الأشخار /محمد حمامي سشمي .4

اٌ . 144.الخأهذ من دخىٌ مبلغ الجمػيت /5  الف سٍ

 .مىاكعت معشوع الأشخار / ًاشش حىخىط .6

 م او أي جهت جشونها ..اشاهيذ سفؼ دغىي غلى اًمن لذي الادغاء الػا7

 .ما ٌصخجذ من اغماٌ .8

 وتوصل مجلس الإدارة الى ما يلي :

حصب مهامها المذوهت في المحظش الزي بمىجبت جيىهذ هزه اللجان اللجان الثلار جبلى غلى ما هي غليه وجىطلم وحصخمش  .6

جميل المهىذس / فلط وكذ جحفظ  وجأخز مصاسهاا هوول لجىت في اججاهم  62/45/1412هـ  المىافم   13/66/6333والمؤسخ في 

في الاشتراجيجيت الثالثت حاليا حتى الىكىف غلى اسطيت صلبت و اشخػادة الجمػيت وطػها الطبيعي و حل جميؼ غلى البذء هباسة 

ت و الماليت التي ادث الى جذهىس وطؼ الجمػيت الم شدخم افادة أي لجىت وما و ،  الي و الذخىٌ في  دغاوي كظائيتالاظيالياث الاداسٍ

خ هزا المحظش وفم الله الجميؼ   . جىصلذ اليه خلاٌ أشبىغين من جاسٍ
جمذ المىافلت غلى ان حػشض جميؼ كظاًا الجمػيت الصابلت لهزا المحظش وحصب ما ًخىفش من اشاهيذ اي كظيت وجذسس من  .1

او ما ًشاه للصلح لأي دغىي حصب مػطياث الذغىي كبل محامي بمػشفت سئيض مجلض الإداسة والاخز بما ًحشسه المحامي للشد 

واشاهيذها وحصب اجتهاد المحامي اخطأ او أصاب وكذ اشخػذ سئيض المجلض بذفؼ احػاب المحامي جبرغا غلى حصابت هظشا لما 

 ػيت .هزا المحظش المشفىغت طذ الجم خجمش به الجمػيت من حالت مادًت حاليت ورلً لللظاًا الػماليت فلط الصابلت لخاسٍ
مؼ المذعي حصب وطؼ اللظيت وإمياهيت الصلح  حصب الاجصاٌ غلى جميؼ من اكامىا دغاوي طذ الجمػيت من كبل المحامي  .2

 حالت ول كظيت وحصب ما ًشاه المحامي اما صلحا او مىاصلت الذغىي  .

اسة البىً الأهلي بالحصيني ميل هباسة والأشخار محمد حصاب الجمػيت البىيي لذي البىً الأهلي اشخػذ المهىذس /جبخصىص  .3 زٍ

هائب سئيض مجلض الإداسة  غلى الحصاب المعاس اليه جىكيؼ  لإطافتالأشخار / محمد هاس جذه وملابلت مذًش البىً  -فشع الخحليت

اغاهت الجمػيت في الحصاب من طشف مشهز  اًذاعالحصاب ، والخأهذ من  هفض محمد الحصيني غلىوججذًذ جىكيؼ الأشخار /

 الاجخماغيت بجذة .الخىميت 
اشخػذ الأشخار /محمد الحمامي معيىسا بالليام بأغماٌ مذًش الجمػيت جطىغا بذون ملابل مالي هظشا لظشوف الجمػيت الحاليت ورلً  .4

خلذم  خىكف او ٌصخمش بمىجب محظش اخش من مجلض الإداسة متى ما سأي المجلض رلً مصخلبلا ، وٍ خ هزا المحظش وٍ اغخباسا من جاسٍ

لىم المزوىس بأغماٌ اداسة الجمػيت حصب المجلض  بالعىش للأشخار / محمد الحمامي غلى اجتهاده وجطىغه وهخمنى له الخىفيم  وٍ

الصلاحياث والمصؤولياث الىاسدة بالىظام  للمذساء الخىفيزًين للجمػياث ، وهأمل من المزوىس الاطلاع غليها والػمل حصب ما جىص غليه 

 مصخلبلا غلى أداء المزوىس ليخىافم حصب الخػليماث المىظمت لزلً . حتى لا ًيىن هىان أي ملاحظت
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مىاكعت المعشوع الملترح من الأشخار ًاشش حىخىط وجم الاجفاق غلى إحالت المعشوع للجىت الاشتراجيجيت المخخصت لمىاكعت  .5

وأصحاب المعشوع من طشفت وحػلذ مػهم اللجىت اجخماغا للاطلاع غلى ما لذيهم وحػشض اللجىت غلى المعشوع مؼ الأشخار ًاشش 

 شوع حصب مػطياجه .المجلض كىاغتها او صشف الىظش غن المع

 من ًىم الثلازاء 
ً
هزا ما اجفم غليه مجلض الإداسة في اجخماغه غن بػذ الزي بذأ في جمام الصاغت الصابػت والىصف مصاءا

خ   من هفض اليىم . 43/46/1412بخاسٍ
ً
 م  واهخهي الصاغت الخاشػت والىصف مصاءا

 والله المىفم،،

 الأغظاء

 .أ/محمد راهش أشىىذس  ) غظى (2.أ/إبشاهيم حميذ الحشبي ) غظى (                 1         .أ/ محمد إشماغيل الحصيني ) غظى ( 6

 

 ) رئيس المجلس (.د/ مخفىس غبذالله اٌ بعش 5       (نائب رئيس المجلس ) .م/جميل شػيذ هباسة  4    .د/حصن احمذ غىبر  ) غظى (   3

 

ن .  حغيب غن الاجخماع الأشخار / خالذ محمد طاظىىذي لظشوفه ، وجم الخىكيؼ غلى هزا المحظش الىتروهيا من الحاطشٍ

مىافلخه وغذم مماوػخه غلى ما جظمىه هزا المحظش وبىاءا غليت  اجم اطلاع الأشخار / محمد هماٌ الحمامي غلى هص المحظش وابذ

 جم جىكيػه .

 أ / محمد هماٌ الحمامي 

 خىكيؼ /ال
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